Lee los enunciados de estos

problemas. Después elige la pregunta
que podemos responder con los datos
dados en cada enunciado

1.- Para una fiesta se hicieron 35
bocadillos de chorizo y 46 bocadillos
de salchichon.

o ¢Cuantos bocadillos de chorizo sobraron?

o ¢Cuantos bocadillos comieron?

o ¢Cuantos bocadillos de salchichén mas que de
chorizo se hicieron?

2.- Para la fiesta prepararon 8 bandejas con 17
pastelillos en cada una.
o ¢Cuantos pastelillos se comieron?
o ¢Cuantos pastelillos se hicieron en
total para la fiesta?
o ¢Cuantos pastelillos sobraron?

3.- A la fiesta acudieron 45 personas en total. Un tercio
eran nifios y nifas.

o ¢Cuantos hombres acudieron a la fiesta?

o ¢Cuantos nifos y nifias fueron a la fiesta?

o ¢Cuantos adultos asistieron en total?




